Sposoéb wyznaczania poziomu dofinansowania dla Grantobiorcéw w projekcie

Cyberbezpieczny Samorzad

GMINY

Metodologia wyliczenia wysokosci grantu dla gminy:
Dane wyjsciowe:
1. Wysokos¢ grantu w przedziale od 200 000 PLN do 850 000 PLN

2. G -—wskaznik podstawowych dochodéw podatkowych na 1 mieszkarnca przyjety do obliczenia subwencji
wyréwnawczej w 2023 r. (https://www.gov.pl/web/finanse/wskazniki-dochodow-podatkowych-gmin-

powiatow-i-wojewodztw-na-2023-r)

3. L-liczba mieszkaricow w gminie za rok 2021 (Gtéwny Urzad Statystyczny / Obszary tematyczne /

Ludno$é / Ludno$é / Powierzchnia i ludno$é w przekroju terytorialnym w 2021 roku)

4. Eksperymentalny wspétczynnik najlepszego dopasowania realnej wartosci grantu:
WDer=81,9127986
5. GR-wysokos¢ grantu, o ktéry moze ubiegac sie gmina

Wz6r na wysokosci grantu:

GR =L * WDgr
Jezeli:
e GR < 200000 PLN - nalezy przyja¢, ze wysokos¢ grantu wynosi 200 000 PLN, wiec GR =200 000 PLN

e GR>850000 PLN - nalezy przyja¢, ze wysokos$¢ grantu wynosi 850 000 PLN, wiec GR = 850 000 PLN

Metodologia wyliczenia udziatu budzetu panstwa

Dane wyjsciowe

1. Srednia wartos¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:
G¢ =1 745,00 PLN

2. Minimalna wartos$¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:
Gmin = 541 PLN

3. G- wskaznik dochodu podatkowego wybranej gminy

4. Eksperymentalny wspétczynnik najlepszego dopasowania realnej wartosci udziatu BP:
WDep = 0,04297004

5. Usp— procentowy udziat BP

6. Wsp—wkiad BP

Wzér na % udziat BP

Uep=0,2 — (WDsp * (G - Gmin) / G)

% udziatu BP (Usp) nalezy zaokragli¢ w gore lub w dét do liczb catkowitych, np. 0,191234 to 19%, a 0,195111 to
20%



Wz6r na okreslenie wktadu BP w kwocie grantu

Wep = Uge * GR

Metodologia wyliczenia wysokosci wktadu wtasnego

Dane wyjsciowe

1. Srednia wartosé¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

G¢r =1 745,00 PLN

2. Minimalna wartos$¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

Gmin = 541 PLN

3. Eksperymentalny wspoétczynnik najlepszego dopasowania realnej wartosci wkiadu JST:
WDwwi = 0,08186523

4. Ws - procentowy udziat gminy, wkiad wtasny

Wz6r na % udziat wktadu wtasnego JST

1. lJezeli wspotczynnik G dla danej gminy jest rowny lub wiekszy od sredniej wartosci wskaznika dla kraju
(Gér):

G >= Gy
woéwczas % udziat wktadu wtasnego liczy sie wedtug nastepujacego wzoru:
Ws = WDwwt * (G - Gmin) / Ggsr

% udziatu wkfadu wtasnego JST moze wynies¢ maksymalnie 20%, wiec w przypadku wyzszych wartosci  nalezy
przyjac¢ 20%

2. Jezeli wspétczynnik G dla danej gminy jest mniejszy od sredniej wartosci wskaznika dla kraju (Gsr)
wowczas % wktadu wiasnego gminy wynosi 0

G<Gs’r
We = 0%

W2z6r na okreslenie wysokosci wktadu wtasnego JST

Wwwe = GR * W / (100% - We)

Wysokos¢ wktadu wtasnego JST (Wwwi) nalezy zaokragli¢ w dét do liczby catkowitej, np. 12 765,90 PLN to 12
765 PLN

POWIATY

Metodologia wyliczenia udziatu budzetu panstwa

Dane wyjsciowe

1. Srednia wartosé¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

P« =223,80 PLN

2. Minimalna warto$¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

Pmin = 122,14 PLN



3. P -wskaznik dochodu podatkowego wybranego powiatu

4. Eksperymentalny wspétczynnik najlepszego dopasowania realnej wartosci udziatu BP:
WDer = 0,06973808

5. Usp— procentowy udziat BP

6. Wsp—wkiad BP

7. GR-wysokosc¢ grantu, o ktory moze ubiegac sie powiat

GR =850 000 PLN

Wzdr na % udziat BP

Uspr=0,2 — (WDsgp * (P - Pmin) / P«)

% udziatu BP (Uep) nalezy zaokragli¢ w goére lub w dét do liczb catkowitych, np. 0,191234 to 19%, a 0,195111 to
20%

W2zér na okreslenie wktadu BP w kwocie grantu

Wep = Use * GR

Metodologia wyliczenia wysokosci wktadu wiasnego

Dane wyjsciowe

1. Srednia wartoé¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

P« = 223,80 PLN

2. Minimalna warto$¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

Pmin = 122,14 PLN

3. P-wskaznik dochodu podatkowego wybranego powiatu

4. Eksperymentalny wspétczynnik najlepszego dopasowania realnej wartosci wktadu JST:
WDww: = 0,130762

5. Wop - procentowy udziat powiatu, wktad wtasny

W2z6r na % udziat wktadu wtasnego JST

1. Jezeli wspotczynnik P dla danego powiatu jest rowny lub wiekszy od sredniej wartosci wskaznika dla
kraju (Ps):

P>= Ps’r
woéweczas % udziat wktadu wtasnego liczy sie wedtug nastepujgcego wzoru:
Wp = WDwwt * (P - Pmin) / Psr

% udziatu wktadu wtasnego JST moze wynies¢ maksymalnie 20%, wiec w przypadku wyzszych wartosci nalezy
przyjac¢ 20%

2. Jezeli wspoétczynnik P dla danego powiatu jest mniejszy od Sredniej wartosci wskaznika dla kraju (P«r)
wowczas % wktadu wiasnego powiatu wynosi 0

P < Pg

Wp = 0%



Wz6r na okreslenie wysokosci wktadu wtasnego JST

Wwwte = GR * Wp / (100% - Wp)

Wysokos¢ wktadu wtasnego JST (Wwwi) nalezy zaokragli¢ w dét do liczby catkowitej, np. 12 765,90 PLN to 12

765 PLN

WOJEWODZTWA

Metodologia wyliczenia udziatu budzetu panstwa

Dane wyjsciowe

1. Srednia warto$¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

Wer = 339,27 PLN

2. Minimalna warto$¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

Whmin = 186,85 PLN

3. W - wskaznik dochodu podatkowego wybranego wojewdédztwa
4. Eksperymentalny wspétczynnik najlepszego dopasowania realnej wartosci udziatu BP:
WDer = 0,0690623

5. Usp— procentowy udziat BP

6. Wsp—wkiad BP

7. GR-wysokos¢ grantu, o ktory moze ubiegac sie wojewddztwo

GR =850 000 PLN

Wz6r na % udziat BP

Uer=0,2 — (WDsp * (W - Win) / Wer)

% udziatu BP (Usp) nalezy zaokragli¢ w gore lub w dét do liczb catkowitych, np. 0,191234 to 19%, a 0,195111 to

20%

W2z6r na okreslenie wktadu BP w kwocie grantu

Wep = Uge * GR

Metodologia wyliczenia wysokosci wktadu wtasnego

Dane wyjsciowe

1. Srednia wartos¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

Wer = 339,27 PLN

2. Minimalna wartos$¢ wskaznika dla kraju w 2023 r. wynosi:

Whmin = 186,85 PLN

3. W - wskaznik dochodu podatkowego wybranego wojewddztwa

4. Eksperymentalny wspétczynnik najlepszego dopasowania realnej wartosci wktadu JST:



WDwwt = 0,106205
5. Ww - procentowy udziat powiatu, wktad wtasny

Wz6r na % udziat wktadu wtasnego JST

1. Jezeli wspotczynnik P dla danego powiatu jest rowny lub wiekszy od sredniej wartosci wskaznika dla
kraju (Wg):

W >= Wg
woéwczas % udziat wktadu wtasnego liczy sie wedtug nastepujacego wzoru:
Ww = WDwwt * (W - Wmin) / Wer

% udziatu wkfadu wtasnego JST moze wynies¢ maksymalnie 20%, wiec w przypadku wyzszych wartosci  nalezy
przyjac 20%

2. Jezeli wspoétczynnik W dla danego wojewddztwa jest mniejszy od sredniej wartosci wskaznika dla kraju
(Wsr) wéwcezas % wktadu wtasnego wojewoédztwa wynosi 0

W<W§r
Ww = 0%

Wz6r na okreslenie wysokosci wktadu wtasnego JST

Wwwe = GR * Ww / (100% - Ww)

Wysokos¢ wktadu wtasnego JST (Wwwt) nalezy zaokragli¢ w dét do liczby catkowitej, np. 12 765,90 PLN to 12
765 PLN



